
Определение об отложении рассмотрении дела №05-56/2015

 

Исх. №  РХ-05/9609 от 24.06.2015

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

<…>

рассмотрев дело №05-56/2015 по признакам нарушения открытым акционерным
обществом «Вымпел-Коммуникации» (127083, г.Москва, ул. Восьмого Марта, д.10,
стр.14; ИНН 7713076301), открытым акционерным обществом «Мобильные
Телесистемы» (109147, г.Москва, ул.Марксистская, д.44; ИНН 7740000076), открытым
акционерным обществом «МегаФон» (115035, г.Москва, ул.Набережно-
Кадашевская, д.30; ИНН 7812014560) и закрытым акционерным обществом
«Нижегородская сотовая связь» (603000, г.Нижний Новгород, площадь Максима
Горького, дом Связи; ИНН 5260053878) части 1 статьи 10 Федерального закона от
26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в бездействии
данных субъектов, результатом которого является получение их абонентами
коротких текстовых сообщений, в том числе рекламного характера, согласие на
получение которых абонент не давал, что приводит или может привести к
ущемлению интересов данных абонентов (потребителей) на получение
качественных услуг связи, при участии:

- представителя ОАО «МТС» - не явился, извещен;

- представителя ОАО «МегаФон» - не явился, извещен;

- представителя ОАО «Вымпел-Коммуникации» по доверенности – <…>
(доверенность 77 АБ №4867719 от 20.04.2015г.);

 -представителя ОАО «Вымпел-Коммуникации» по доверенности – <…>
(доверенность 16АА №1623007 от 10.04.2013г.);

- представителя ЗАО «НСС» по доверенности – <…> (доверенность №б/н от
18.02.2015г.);

- представителя ЗАО «НСС» по доверенности – <…> (доверенность 52АА №2139117
от 21.10.2014г.)

Установила:

В ходе заседания Комиссии представители ответчиков пояснили, относительно
включения в пункты договоров на оказание услуг связи, заключаемых с
физическими лицам условии, которые подразумевает совершения абонентами
активных действий для отзыва согласия на получение рекламной информации.
Согласно пояснениям, указанные условия договора не противоречит
действующему законодательству. При этом, в рамках данных договоров, при
условии, что абонент не отозвал свое согласие, рекламная информация
распространяется только от операторов и относительного только тех услуг,
оказываемых операторами сотовой связи.



Также, представители ответчиков пояснили, что в настоящее время ответчики,
кроме ЗАО «НСС» состоят в альянсе «Анти-Спам». В рамках альянса в действие
введен единый номер <…>, по которому любой абонент любого оператора имеет
возможность получить бесплатную услугу по блокировке нежелательных СМС-
сообщений.

В рамках рассмотрения настоящего дела, в связи с необходимостью изучений
сложившейся ситуации на рынке оказания услуг подвижной связи, в части
рассылок  по сети подвижной связи сообщений рекламного характера, а также
установления наличия/отсутствия доминирующих положений ответчиков на рынке
услуг подвижной связи и (или) смежных с ними рынках, на которых осуществляется
рассылка сообщений рекламного характера, Комиссией Татарстанского УФАС
России проводится анализ состояния конкуренции.

На основании изложенного, в связи с необходимостью получения дополнительной
информации, а также проведения анализа состояния конкуренции на
вышеназванных рынках, в соответствии частями 1 и 5 статьи 47 Федерального
закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия,

Определила:

1.Отложить рассмотрение дела №05-56/2015.

2.Назначить дело №05-56/2015 к рассмотрению на 26 августа 2015 года в 14 часов
00 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55 (2 этаж), зал заседаний.

Явка законного представителей ответчиков по делу или представителей по
доверенности на участие в рассмотрении дела (с указанием номера дела)
обязательна.


